

**PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 18 decembrie 2018, ora 7.50, în ședința de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 512 din 17 decembrie 2018.**

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri** consilieri în funcție.

De asemenea, doamna secretar întreabă pe domnii consilieri, dacă au primit materialele supuse dezbaterii, precum și procesul verbal de la ședința anterioară și dacă sunt obiecții la conținutul acestuia. Nefiind obiecții cu privire la procesul verbal, doamna Camară Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară.

**Supus spre aprobare procesul verbal, se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.** În continuare domnul primar propune ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

**1.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.

**Supusă spre aprobare ordinea de zi, se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: . Proiect de hotărâre privind privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana - președinte de ședință, dă cuvântul doamnei Pintilie Aurica, pentru a prezenta raportul nr.18336 din 17 decembrie 2018, prin care supune spre aprobare rectificarea bugetului local pe anul 2018, conform Hotărârii Guvernului nr. 977/ din 13 decembrie 2018, prin care a fost alocată unității administrativ teritoriale Dofteana, suma de 215 mii lei, pentru plata cheltuielilor curente și de capital, precum și conform adresei Consiliului județean, prin care au fost alocată suma de 112 mii lei, din care sunt defalcate după cum urmează:

Suplimentare Sume defalcate din TVA	215 mii lei
✓ Sume donatii si sponsorizari	18 mii lei
✓ Venituri din cote defalcate din imp venit	112 mii lei
Sumele pe categorii de venituri au urmatoarele influente la Cheltuieli:	
✓ Invatamant cap 65.02	213 mii lei
✓ Servicii in domeniul culturii 67.02	72+18 mii lei
✓ Drumuri si poduri cap 84.	42 mii lei

În continuare domnul consilier Diaconu Ioan, întreabă pe domnul primar, cu suma de la învățământ ce se achită. Domnul primar dă explicații și arată că din suma de 213 mii lei, vor fi achitate următoarele cheltuieli: acoperisul și anveloparea de la școala Larga, acoperisul de la școala St. Voda, aceste cheltuieli erau cu termen în primul trimestrul al anului 2019, dar dacă tot se face aceasta rectificare vor fi achitați anul acesta. Deasemenea vor fi achitate studii de fezabilitate la drumuri și poduri.

În continuare doamna Camara Dana - președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții. Nefiind discuții supune spre aprobare proiectul de hotărâre :

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, rectificarea bugetului local pe anul 2018, după cum urmează:**

✓ Suplimentare Sume defalcate din TVA	215 mii lei
✓ Sume donatii si sponsorizari	18 mii lei
✓ Venituri din cote defalcate din impozit venit	112 mii lei

Sumele pe categorii de venituri au urmatoarele influente la cheltuieli:

- ✓ Invatamant cap 65.02 213 mii lei
- ✓ Servicii in domeniul culturii 67.02 72+18 mii lei
- ✓ Drumuri si poduri cap 84. 42 mii lei

În continuare doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Nemaifiind discuții doamna Camară Dana, președinte de ședință declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
DANA CAMARĂ



INTOCMIT SECRETAR  
SPOIALĂ MARIANA